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Presentació
A les següents pàgines es presenta l’informe de resultats de l’enquesta sobre la població de Sant Feliu de Llobregat

després de l’esclat de la pandèmia de la Covid-19 que el mateix ajuntament ha encarregat a GESOP amb els

següents objectius:

➢ Identificar quines són les condicions materials de vida i com s’han vist afectades arran de la pandèmia.

➢ Conèixer les afectacions laborals entre la població santfeliuenca, així com les afectacions en la salut

física i mental.

➢ Analitzar quin ha estat el seguiment escolar dels menors de 16 anys durant el confinament.

➢ Identificar els canvis que s’han donat en el post-confinament pel que fa a l’oci, les relacions socials i la

mobilitat.

➢ Avaluar l’actuació de l’Ajuntament durant la pandèmia.

L’informe està estructurat en onze capítols. El primer capítol recull la presentació de l’estudi i el segon mostra la població

entrevistada. En el tercer capítol es mostren les característiques dels habitatges de les persones entrevistades i en el

quart la situació de les llars. El cinquè capítol recull les afectacions laborals arran de la crisi i el sisè mostra quina ha

estat l’educació dels menors de 16 anys durant el confinament.

El setè capítol se centra en els hàbits de salut durant el confinament, tant salut física com salut mental. El vuitè, mostra

com han estat les relacions socials confinades. El novè recull dades sobre els canvis en el post-confinament, pel que fa a

la vida social, als hàbits quotidians i a la mobilitat. I el desè capítol valora la gestió de la pandèmia per part de

l’Ajuntament i exposa mesures a impulsar. Finalment l’informe es tanca amb una síntesi de les principals conclusions de

l’estudi.
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Fitxa tècnica

Tècnica d’investigació

Entrevistes telefòniques assistides per ordinador

(CATI).

Àmbit d’estudi

Sant Feliu de Llobregat.

Població objectiu

Persones de 18 anys i més anys residents a Sant

Feliu de Llobregat

Número d’entrevistes

801 entrevistes.

Tipus de mostreig

Distribució proporcional segons districte de

residència. Selecció aleatòria dels telèfons a trucar.

Selecció de les persones a entrevistar segons quotes

creuades de sexe i edat d’acord a la distribució real

de la població.

Marge d’error

± 3,5% per a un nivell de confiança del 95,5% i

p=q=0,5.

Treball de camp

Del 22 al 30 de juny de 2020.
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PERFIL SOCIODEMOGRÀFIC
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31,2

43,0

25,5

Baix Mitjà Alt

14,5

24,7
29,5 31,3

De 18 a 29
anys

De 30 a 44
anys

De 45 a 59
anys

De 60 i més
anys

SEXE EDAT

LA MEITAT DE LA POBLACIÓ ENTREVISTADA SÓN DONES. LA MITJANA D’EDAT ÉS DE 50 ANYS I GAIREBÉ EL 

50% TREBALLA. MÉS DE LA MEITAT RESIDEIX A SANT FELIU FA MÉS DE 20 ANYS I UN 25% TOTA LA VIDA.

Mitjana d’edat: 50,3 

NIVELL ESTUDIS*

SITUACIÓ LABORAL*

* Un 0,4% no ha volgut contestar la qüestió dels estudis, un 0,9% la situació laboral i un 0,1% el temps de residència. .

48,2
51,8

Home Dona

6,3

15,2

51,0

27,3

Fins a 10
anys

D’11 a 20 
anys

Més de 20
anys

Tota la vida

TEMPS DE RESIDÈNCIA*

48,4

6,3
10,7

2,6

25,5

5,8

Ocupat ERTO Atur Tasques de
la llar (no

remunerades)

Jubilat/da,
pensionista

Estudiant
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LES PERSONES ENTREVISTADES VIUEN EN LLARS DE 2,9 PERSONES DE MITJANA. 

EL 32% CONVIU AMB PERSONES MAJORS DE 65 ANYS I EL 33%, AMB INFANTS DE FINS A 16 ANYS

PERSONES A LA LLAR

Em podria dir quantes persones viuen a la seva llar (comptant-se vostè)?

I quantes d’aquestes tenen més de 65 anys (comptant-se vostè)? I quantes en tenen fins a 16?

10,2

30,5
26,5 27,6

5,2

Viu sol/a 2 persones 3 persones 4 persones Més de 4

Mitjana persones 

a la llar: 2,9 HI HA 

PERSONES 

>65 ANYS A 

LA LLAR

32,6

67,4

HI HA

PERSONES 

<16 ANYS A 

LA LLAR

16,8% 1 persona

15,7% 2 o més persones

16,5% 1 persona

16,1% 2 o més persones

32,5

67,5

Un 4,2% conviu a la vegada amb 

persones >65 anys i amb 

persones <16 anys a la llar.
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DISTRICTE DE RESIDÈNCIA

ELS BARRIS DEL CENTRE I ROSES-CASTELLBELL 

AGRUPEN MÉS DEL 45% DE LA POBLACIÓ

* El centre està format pels barris de Can Nadal, Can Llobera, Can Maginàs i Can Bertrand, tractats conjuntament.

25,6

20,5

15,5

14,1

11,3

10,1

2,9

Centre*

Roses - Castellbell

Falguera

Can Calders

Mas Lluí

La Salut

Les Grases

Districte 1:

Centre 

Districte 2:

Falguera 
Districte 3:

Roses Castellbell 

Districte 4: 

La salut
Districte 5:

Can Calders 

Districte 6:

Les Grases

Districte 7:

Mas Lluí
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CARACTERÍSTIQUES DE L’HABITATGE
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GAIREBÉ EL 90% DE LES PERSONES ENTREVISTADES VIU EN HABITATGES EN PROPIETAT, D’UNA MITJANA

DE 84,4 M2, I GAIREBÉ EL 90% DISPOSA D’ALGUNA SORTIDA EXTERIOR, SIGUI BALCÓ O TERRASA

CARACTERÍSTIQUES DE L’HABITATGE

L’habitatge on viuen el tenen en propietat, en lloguer o en alguna altra situació? Aproximadament quants metres quadrats té la seva llar? 

El seu habitatge disposa d’alguna sortida a l’aire lliure? 

10,5

36,8

24,6

21,1

6,9

Menys de 60 m2

De 60 a 79 m2

De 80 a 99 m2

Més de 100 m2

Ns/Nc

60,4

31,7

3,7

11,6

0,1

SÍ, balcó

Sí, terrassa, terrat, pati o
jardí dús exclusiu

Sí, terrassa, terrat, pati o
jardí dús comunitari

No, cap

Ns/Nc

TINENÇA SUPERFÍCIE (m²) SORTIDA EXTERIOR
-Multiresposta-Mitjana llar: 84,4 m²

Hi ha un 11,6% que no 

disposa de cap 

sortida a l’exterior a 

l’habitatge. 

Entre els qui 

tenen entre 30 i 

44 anys, es 

duplica la 

quantitat de gent 

que viu de lloguer 

(22,1%). En el cas 

de les dones 

d’aquesta edat, 

arriba fins a un 

25,8%. 

86,5

10,3

2,4

0,8

En propietat

En lloguer

Altres

Ns/Nc
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TOT I QUE EL 94% DE LA POBLACIÓ ENTREVISTADA DE SANT FELIU DISPOSA DE CONNEXIÓ A 

INTERNET A LA LLAR, HI HA UN 11,4% QUE NO EN TÉ O QUE EN TÉ UNA QUE FUNCIONA MALAMENT

CONNEXIÓ A INTERNET A L’HABITATGE

A la llar disposen de connexió a internet?

93,5
Sí

No
6,4

LA CONNEXIÓ A INTERNET FUNCIONA…?

-Suugerida-

13,4

55,7

17,0

3,3

1,7

6,4

2,6

Molt bé

Bé

Ni bé ni malament

Malament

Molt malament

No disposen de connexió a Internet

No sap

11,4%

Els qui no disposen de connexió a 

internet són principalment la població 

major de 60 anys (16,9%), els qui tenen 

un nivell d’estudis baix (17,6%) i els 

inactius (15%).

Un 1,9% dels que 

viuen amb menors 

de fins a 16 anys a 

la llar no disposa de 

connexió a internet i 

un 4,7% en disposa 

d’una que funciona 

malament.
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53,5

29,4

7,4

3,9

1,3

4,0

0,5

Mòbil + ordinador + tauleta

Mòbil + ordinador

Només mòbil

Mòbil + tauleta

Ordinador i/o tauleta

No té cap dispositiu a la llar

Nc

UN 84,2% DE LES PERSONES ENTREVISTADES DISPOSA D’UN ORDINADOR A LA LLAR, 

SIGUI  PORTÀTIL O DE SOBRE TAULA, I UN 94,6%, DE MÒBIL AMB INTERNET

EQUIPAMENT TECNOLÒGIC A L’HABITATGE

De quants dels següents aparells disposen?

-Espontània-

17,4

43,4

40,7

40,0

39,0

17,6

12,3

5,1

38,2

9,2

5,1

94,6

70,2

58,1

46,3

Dos Més de dosUn

MÒBIL AMB 

INTERNET

ORDINADOR 

PORTÀTIL

TAULETA

ORDINADOR DE 

SOBRETAULA

2,4
mòbils amb internet

1,6
ordinadors portàtils

1,4
tauletes

1,2
ordinadors sobretaula

Mitjana entre els que en tenen

ordinador a la llar

(portàtil i/o de sobretaula)

Mentre que un 

15% no 

disposa de cap 

ordinador a la 

llar, un 53% 

disposa de 

mòbil, 

ordinador i 

tauleta.

84,2%

persones amb ordinador a la llar

(portàtil i/o de sobretaula)
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ELS QUI NOMÉS DIPOSEN DE TELÈFON MÒBIL A LA LLAR SÓN PRINCIPALMENT LES PERSONES MAJORS DE 

59 ANYS. ELS QUI CONVIUEN AMB MENORS, GAIREBÉ EN EL 75% DELS CASOS TENEN DE TOT.

EQUIPAMENT TECNOLÒGIC A L’HABITATGE

De quants dels següents aparells disposen?

-Espontània-

84,2%

persones amb ordinador a la llar

(portàtil i/o de sobretaula)
El 99% dels joves entre 18 i 29 

anys tenen almenys un mòbil i 

un ordinador a la llar.

Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 59 60 i més Sí No Sí No

(n=801) (n=380) (n=421) (n=117) (n=192) (n=237) (n=255) (n=262) (n=539) (n=258) (n=543)

Mòbil + ordinador + tauleta 53,5 59,5 48,2 62,9 67,0 60,2 32,5 28,6 65,3 72,9 44,1

Mòbil + ordinador  29,4 28,3 30,4 36,2 23,4 32,2 28,2 34,0 27,3 20,6 33,7

Només mòbil  7,4  5,7  8,9  0,9  3,0  3,8 17,1 17,0  2,8  1,9 10,0

Mòbil + tauleta  3,9  2,3  5,3  4,6  3,0  6,3  6,2  3,0  4,2  3,9

Ordinador i/o tauleta  1,3  1,3  1,2  1,5  0,4  2,4  2,3  0,7  0,4  1,7

No té cap dispositiu a la llar  4,0  2,3  5,5  0,4 12,3 11,2  0,6  5,9

Nc  0,5  0,5  0,5  0,5  1,2  0,8  0,4  0,7

Total

SEXE EDAT
PERSONES GRANS

A LA LLAR

MENORS 16 ANYS

A LA LLAR
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SITUACIÓ DE LES LLARS
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UNA DE CADA QUATRE PERSONES DIU QUE LA SITUACIÓ DE LA SEVA LLAR HA EMPITJORAT

ARRAN DE L’ESCLAT DE LA PANDÈMIA

SITUACIÓ DE LA LLAR

La situació de la seva llar ha millorat, ha empitjorat o està igual que abans del coronavirus?

2,1

72,9

24,5

0,5

Ha millorat Està igual Ha empitjorat No sap

PERQUÈ HA EMPITJORAT?

-Espontània-

(n=196)

Les principals 

causes de què hagi 

empitjorat estan 

relacionades amb 

l’àmbit laboral i la 

situació econòmica.

ÀMBIT 

LABORAL

ÀMBIT 

ECONÒMIC

SALUT FÍSICA 

I MENTAL

La conciliació de la vida laboral i personal afecta sobretot a les 

dones. Entre les dones de 30 a 44 anys, un 15,2% menciona 

el fet d’haver de teletreballar amb nenes i nens a casa. En el 

cas dels homes de la mateixa edat, només ho diu un 4,1%. 

20,5

18,7

11,4

4,7

13,4

3,1

10,7

5,1

2,9

2,1

1,0

1,0

3,1

1,6

Ha sofert un ERTO

S'ha quedat a l'atur

Tema laboral

Ha hagut de tancar el negoci

Situació econòmica

Han pujat el preus

Problemes derivats del confinament

Teletreballar amb nenes i nens a casa

Malaltia

Psicològicament

Sense perspectives de futur

Por al virus

La nova normalitat

Altres
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72,9

69,8

46,2

61,5

85,6

77,0

67,3

79,4

59,9

68,7

58,9

75,3

77,0

87,2

66,0

61,6

78,3

24,5

27,1

51,9

35,1

12,6

18,9

29,8

19,8

37,8

29,5

38,4

22,8

18,9

11,4

30,8

35,2

19,4

Total (n=801)

Ocupat (n=383)

ERTO (n=50)

Atur (n=86)

Inactiu (n=275)

Sant Feliu de Llobregat (n=217)

Resta de Catalunya (n=321)

Resta Espanya (n=218)

Resta món (n=43)

Fins a 10 anys (n=51)

Entre 11 i 20 anys (n=122)

Més de 20 anys (n=410)

Tota la vida (n=217)

Sí (n=262)

No (n=539)

Sí (n=258)

No (n=543)

Situació laboral actual

Lloc naixement

Temps a Sant Feliu

Persones >65 anys a la llar

Persones <16 anys a la llar

EL QUI MÉS HAN EMPITJORAT SÓN ELS QUI HAN SOFERT UN ERTO O S’HAN QUEDAT A L’ATUR, ELS NASCUTS 

FORA D’ESPANYA, ELS QUI PORTEN ENTRE 11 I 20 ANYS A ST. FELIU I ELS QUI TENEN MENORS DE 16 A CASA

SITUACIÓ DE LA LLAR

La situació de la seva llar ha millorat, ha empitjorat o està igual que abans del coronavirus?

Sexe

Edat

Nivell estudis

Barri de residència

Per edats, el qui més han 

empitjorat són el qui tenen 

entre 30 i 59 anys.

72,9

76,1

72,2

71,8

79,6

69,1

72,3

67,2

74,4

71,4

72,8

62,2

66,6

87,2

73,7

70,9

74,8

24,5

21,8

23,4

25,2

17,9

28,9

23,7

31,8

23,2

25,7

23,9

33,6

31,2

11,4

24,4

26,0

22,6

Total (n=801)

Centre  (n=193)

Falguera (n=134)

Roses-Castellbell (n=168)

La salut (n=78)

Can Calders (n=105)

Les Grases (n=25)

Mas Lluí (n=98)

Home (n=380)

Dona (n=421)

18 a 29 (n=117)

30 a 44 (n=192)

45 a 59 (n=237)

60 i més (n=255)

Baix (n=251)

Mitjà (n=344)

Alt (n=203)



Juny de 2020 18La població de Sant Feliu després del confinament per la COVID-19

EN EL 40% DELS CASOS S’HAN REDUÏT 

ELS INGRESSOS DE LA LLAR DURANT LA COVID19.

INGRESSOS DE LA LLAR

Els ingressos de la llar durant la covid19 han augmentat, s’han mantingut o s’han reduït?

1,5

55,8

41,4

1,3

Han
augmentat

S'han
mantingut

S'han reduït Ns/Nc

Sexe

Edat

Situació laboral actual

Lloc naixement

Persones <16 anys a la llarLa reducció d’ingressos ha afectat a tots els segments de 

població, essent la gent gran la menys afectada en aquesta 

qüestió. Entre els que han sofert un ERTO els ingressos s’han 

reduït gairebé en tots els casos.

55,8

57,5

54,3

41,1

45,2

45,5

80,6

49,3

8,4

38,9

79,3

50,6

48,9

75,8

34,8

45,1

61,0

41,4

40,4

42,4

52,7

51,2

52,8

17,8

48,1

87,6

60,0

17,7

45,7

48,3

22,9

60,3

52,5

36,1

Total (n=801)

Home (n=380)

Dona (n=421)

18 a 29 (n=117)

30 a 44 (n=192)

45 a 59 (n=237)

60 i més (n=255)

Ocupat (n=383)

ERTO (n=50)

Atur (n=86)

Inactiu (n=275)

Sant Feliu de Llobregat (n=217)

Resta de Catalunya (n=321)

Resta Espanya (n=218)

Resta món (n=43)

Sí (n=258)

No (n=543)
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EL 75% DE LES PERSONES ENTREVISTADES TENEN A LA SEVA LLAR ALMENYS UN INGRÉS DEL TREBALL 

MENTRE QUE UN 40% TENEN INGRESSOS PER JUBILACIÓ O INCAPACITAT.

TOTAL INGRESSOS DE LA LLAR

De les persones que viuen a la llar, quantes cobren algun sou? Quantes cobren per un ERTO? Quantes cobren de l’atur? 

Quantes cobren una pensió per jubilació o incapacitat? Quantes cobren alguna altra prestació?

30,4

28,5

19,2

8,2

38,2

10,7

6,8 75,4

39,7

21,3

9,3

6,8

SOU

PENSIÓ PER JUBILACIÓ O
INCAPACITAT

ERTO

ATUR

ALTRA PRESTACIÓ

39,9

35,5

17,8

3,5

2,6

0,7

Ingressos treball + prestacions
(jubilació o altres)

Només ingressos de treball

Només ingressos per jubilació

Ingressos jubilació + altres
prestacions

Només ingressos altres
prestacions

Cap ingrés
El 21% de les persones 

entrevistades tenen 

alguna persona a la 

seva llar que ha sofert 

un ERTO.

Dos
Més de 

dosUn

* Altres prestacions inclou ERTO, ATUR i altres prestacions.

*

*

*
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58,7

62,2

55,4

62,0

57,6

53,5

62,7

47,9

58,9

72,2

63,3

43,2

38,5

62,0

62,1

59,1

60,4

29,8

58,3

58,8

33,3

31,2

35,3

29,6

30,5

37,6

33,3

40,6

33,0

24,5

29,8

42,7

45,1

32,8

30,2

32,8

33,0

56,1

30,6

34,7

7,0

5,4

8,6

11,3

8,5

10,7

6,7

6,5

12,2

15,2

6,0

7,5

6,1

14,0

10,7

5,3

Total (n=801)

Home (n=380)

Dona (n=421)

18 a 29 (n=117)

30 a 44 (n=192)

45 a 59 (n=237)

60 i més (n=255)

Baix (n=251)

Mitjà (n=344)

Alt (n=203)

Ocupat (n=383)

ERTO (n=50)

Atur (n=86)

Inactiu (n=275)

Sant Feliu de Llobregat (n=217)

Resta de Catalunya (n=321)

Resta Espanya (n=218)

Resta món (n=43)

Sí (n=258)

No (n=543)

58,7

33,3

7,0
1,0

Arriben bé a
final de mes

Hi arriben,
però just

Amb dificultat,
sovint ha de

demanar ajuda
i/o endeutar-se

No sap

UN 7% ARRIBA A FINAL DE MES AMB DIFICULTATS

I UN TERÇ MÉS HO FA DE FORMA AJUSTADA

DIFICULTATS PER ARRIBAR A FINAL DE MÉS

Diria que a la seva llar…

-Suggerida-

Sexe

Edat

Situació laboral actual

Lloc naixement

Nivell estudis

Els qui més dificultats tenen per arribar a final 

de més són els nascuts a l’estranger, els qui 

han sofert ERTO o atur, i els qui tenen entre 

30 i 44 anys. 

Entre els nascuts fora d’Espanya només 

3 de cada 10 arriben bé a final de mes.
Persones <16 anys a la llar

Entre les dones 

de 30 a 44 anys, 

hi ha un 12,9% 

que arriba amb 

dificultat.
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LA FAMILIA ÉS ON S’ACUDEIX I ON ACUDIRIA LA MAJORIA DE LES PERSONES ENTREVISTADES 

EN CAS DE TENIR PROBLEMES PER ARRIBAR A FINAL DE MES

AJUDA PER ARRIBAR A FINAL DE MES

A qui acudeix / acudiria quan necessita / si necessités ajuda? 

-Espontània- Multiresposta-

A QUI ACUDEIX?

Arriben amb 

dificultat, ha de 

demanar ajuda 

(n=56)

A QUI ACUDIRIA?

Arriben bé i 

arriben justos 

(n=737)

57,6

13,8

7,7

6,3

3,7

2,8

2,0

0,4

0,4

0,3

Familiars

Ajuntament

Serveis socials

Banc

Ajudes estatals o la Generalitat

Càrites

Amics

Banc d'aliments

Creu Roja

Altres

56,5

14,5

9,1

5,8

1,9

1,6

Familiars

Banc

Serveis socials

Amics

Al veïnat

Altres

12,4% A ningú

1,9% Ns/Nc

0,9% A ningú

15,2% Ns/Nc

Els que no han necessitat ajuda, confien 

en l’ajuntament com a segon recurs on 

demanar ajuda, per darrere de la família.

7,093,0 92,0 8,0
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AFECTACIONS LABORALS
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L’ATUR A SANT FELIU GAIREBÉ S’HA DUPLICAT ARRAN DE LA PANDÈMIA. 

A MÉS, HI HA UN 6% DE POBLACIÓ EN ERTO SENSE TREBALLAR.

SITUACIÓ LABORAL

Quina era la seva situació laboral abans de la crisi del coronavirus? I quina és la seva situació laboral actual?

-Espontània-

ABANS DE LA CRISI DEL 

CORONAVIRUS

EN 

L’ACTUALITAT

Percentualment, els qui 

més han deixat de 

treballar són els qui ho 

feien sense contracte o 

amb contracte temporal.

5,5

44,7

8,9

1,0

3,0

2,7

2,6

25,5

5,8

0,5

Treballava (per compte propi)

Treballava (contracte indefinit)

Treballava (contracte temporal)

Treballava (sense contracte)

Aturat/da amb prestació

Aturat/da sense prestació

Tasques de la llar (no remunerades)

Jubilat/da, pensionista

Estudiant

No contesta

60,1       Ocupat/da       48,4 

- ERTO            6,3 

5,7          Aturat/da        10,7 

33,9        Inactiu/va       33,9 

Un 12,4% de 

dones entre 18 i 

29 anys estan 

en ERTO, i un 

27,2% estan a 

l’atur.

5,2

37,2

5,6

0,4

6,3

4,5

6,2

2,6

25,5

5,8

0,9

Treballa (per compte propi)

Treballa (contracte indefinit)

Treballa (contracte temporal)

Treballa (sense contracte)

ERTO

Aturat/da amb prestació

Aturat/da sense prestació

Tasques de la llar (no remunerades)

Jubilat/da, pensionista

Estudiant

No contesta
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1 DE CADA 4 PERSONES HAN FET TELETREBALL DURANT EL CONFINAMENT. DE CARA AL FUTUR AL 64% ELS 

HI AGRADARIA PODER COMBINAR TREBALL PRESENCIAL AMB TELETREBALL.

TELETREBALL

Durant el confinament ha treballat? Ho ha fet presencialment, per teletreball o de les dues maneres?

18,7

17,4

6,4

23,1

34,3

0,1

Sí, ha treballat presencialment

Sí, ha fet teletreball

Sí, ha treballat de les dues maneres

No, no ha treballat

No treballava abans de la crisi

No contesta

Teletreball

23,8%

DE CARA AL FUTUR, COM LI AGRADARIA TREBALLAR?

-Suggerida-

(n=190)

23,6

10,4

64,5

1,5

De forma presencial

Fent teletreball

Combinant les dues formes

Indiferent

Entre les 

dones més 

joves, un 

48,7% no ha 

treballat.

Els homes de 30 a 44 anys 

són els qui més han treballat 

presencialment (37,1%), 

mentre que les dones

d’aquesta edat les que més 

han fet teletreball (33,7%).

Inactius*

* Els Inactius inclouen també els que no han volgut contestar la situació laboral anterior a la pandèmia
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ELS QUI HAN FET TELETREBALL SÓN PRINCIPALMENT ELS QUI TENEN UN NIVELL D’ESTUDIS ALT. TAMBÉ ELS 

QUI TENEN ENTRE 30 I 59 ANYS. ELS JOVES SÓN ELS QUI MÉS DESITGEN COMBINAR LES DUES FORMES.

TELETREBALL

Durant el confinament ha treballat? Ho ha fet presencialment, per teletreball o de les dues maneres?

Les dones prefereixen el treball 

presencial molt més que els homes.

I de cara al futur, com li agradaria treballar?

-Suggerida-

Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 59 60 i més Baix Mitjà Alt Sí No Sí No

(n=190) (n=89) (n=101) (n=15) (n=73) (n=89) (n=13) (n=4) (n=69) (n=117) (n=14) (n=176) (n=97) (n=93)

De forma presencial 23,6 18,7 28,0 20,4 20,3 24,7 39,0 26,2 22,9 42,7 22,1 22,4 24,9

Fent teletreball 10,4 12,2  8,8 12,1 11,1  7,4 26,9  9,9 10,2  6,7 10,7  9,4 11,5

Combinant les dues formes 64,5 66,9 62,3 79,6 66,4 63,1 45,5 49,7 61,0 67,0 50,6 65,6 66,4 62,5

Indiferent  1,5  2,2  0,9  1,2  1,1  8,1 23,4  2,9  1,6  1,9  1,1

Total
SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS

PERSONES GRANS

A LA LLAR

MENORS 16 ANYS

A LA LLAR

* Els Inactius inclouen també els que no han volgut contestar la situació laboral anterior a la pandèmia

Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 59 60 i més Baix Mitjà Alt
Sant Feliu 

Llobregat

Resta de 

Catalunya

Resta 

Espanya

Resta 

món

(n=801) (n=380) (n=421) (n=117) (n=192) (n=237) (n=255) (n=251) (n=344) (n=203) (n=217) (n=321) (n=218) (n=43)

Sí, ha treballat presencialment 18,7 23,1 14,6 11,5 30,2 27,8  4,3 15,5 21,3 18,4 15,0 25,4 10,1 30,5

Sí, ha fet teletreball 17,4 16,2 18,5  8,9 27,7 27,5  3,6  0,4 14,2 43,7 16,2 25,7  4,6 25,6

Sí, ha treballat de les dues maneres  6,4  7,3  5,7  4,1  9,7 10,0  1,6  1,1  5,9 14,0  8,2  7,9  3,3  2,5

No, no ha treballat 23,1 21,6 24,4 37,3 28,9 27,5  7,8 22,8 29,9 11,7 33,5 21,0 13,0 32,2

Inactius* 34,3 31,9 36,5 38,2  3,5  7,2 82,3 59,7 28,7 12,2 27,1 20,0 68,6  9,2

No contesta  0,1  0,3  0,4  0,4  0,5

Total

SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT
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ELS QUE ESTAN EN ERTO DIUEN QUE TENEN UN 80% DE PROBABILITATS DE RECUPERAR LA FEINA, MENTRE 

QUE ELS ATURATS SITUEN LA PROBABILITAT DE TROBAR-NE UNA EN SIS MESOS EN EL 40% DE MITJANA

PREVISIÓ FUTUR LABORAL

Entre el 0% i el 100%, quina probabilitat hi ha que pogues perdre la seva feina?                                                                                                                            

Quina probabilitat hi ha que trobi feina en els propers 6 mesos? Quina probabilitat hi ha que recuperi la feina que tenia?

PROBABILITAT TROBAR FEINA EN 6M 

-Espontània-

Estan a l’atur (n=86)

PROBABILITAT PERDRE LA FEINA 

-Espontània-

Treballen (n=383)

PROBABILITAT RECUPERAR FEINA 

-Espontània-

Estan en un ERTO (n=50)

41,6

31,6

13,1

5,4

7,2

Probabilitat mitjana: 18,1%

1% -33%

0%Cap 

probabilitat

34% - 66%

67% - 99%
100%

Ns/Nc

Probabilitat mitjana: 40,4%

1% -33%

0%Cap 

probabilitat

34% - 66%

67% - 99%

100%

Ns/Nc

Probabilitat mitjana: 78,5%

Els que treballen, 

diuen que hi ha un 

18% de 

probabilitats de 

perdre la feina.

9,6

15,3

18,6

27,4

17,0

12,0

34,4

37,1

14,3

6,2
4,2
3,9

1% -33%

0%Cap 
probabilitat

34% - 66%

67% - 99%

100%

Ns/Nc
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EL SEGUIMENT ESCOLAR DELS MENORS 

DE 16 ANYS DURANT EL CONFINAMENT
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1,8

1,7

0,2

7,3

6,8

5,6

4,8

4,7

2,8

1,5

9,5

8,2

0,5

14,6

8,1

4,8

4,7

6,6

3,6

2,2

Escola Bressol Ginesta

Escola Bressol Patufet

Escola Bressol Tambor

Escola Salvador Espriu

Escola Miquel Martí i Pol

Escola Pau Vila

Escola Josep Monmany

Escola Nadal

Escola Arquitecte Gaudí

Escola Falguera

Institut Olorda

Institut Martí Dot

Llar d’infants L’Avet

Escola Verge de la Salut

Col·legi Mare de Déu de la Mercè

Escola Mestral

Col·legi Bon Salvador

A un centre de fora de Sant Feliu

No va a cap centre educatiu

No contesta

UN 55% DELS MENORS FINS A 16 ANYS ESTUDIEN A UN CENTRE PÚBLIC DE SANT FELIU 

I UN 33% A UN CENTRE PRIVAT O CONCERTAT DE LA LOCALITAT

ESCOLA O INSTITUT

Ha dit que a la llar hi havia persona/es de 0 a 16 anys. A quina escola o institut va/n?

-Espontània-

Persones <16 anys a les 

llars entrevistades (n=397)

3,7%
Infantil primer cicle

33,5%
Infantil segon cicle + 

Primària

32,2%
Infantil segon cicle + 

Primària + ESO + 

Batxillerat

17,7%
ESO + Batxillerat + 

Cicles formatius

0,5%
Infantil primer cicle

CENTRE PRIVAT/CONCERTAT32,7%

CENTRE PÚBLIC54,9%

ALTRES12,4%

Un 6,6% va a un 

centre de fora de 

la localitat.
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L’ALUMNAT DE CADA CENTRE CORRESPON 

EN GRAN MESURA A LA SEVA UBICACIÓ.

ESCOLA O INSTITUT

Ha dit que a la llar hi havia persona/es de 0 a 16 anys. A quina escola o institut va/n?

-Espontània-

Els qui més 

porten als 

nens/nenes a un 

centre fora de 

Sant Feliu són 

els residents a 

Les Grasses i 

Mas Lluí.

Centre Falguera
Roses-

Castellbell
La salut

Can 

Calders

Les 

Grases
Mas Lluí

(n=397) (n=93) (n=67) (n=67) (n=39) (n=59) (n=14) (n=58)

CENTRE PÚBLIC 54,9 43,0 65,2 52,2 67,0 55,5 51,0 58,2

Escola Bressol Ginesta  1,8  1,1  6,1  1,6  1,7

Escola Bressol Patufet  1,7  3,4  1,6  2,7  1,8

Escola Bressol Tambor  0,2  1,4

Escola Salvador Espriu  7,3 10,9 22,2  3,0  3,4

Escola Miquel Martí i Pol  6,8  2,1  5,9 16,4  1,8  6,9 15,4

Escola Pau Vila  5,6  2,1  4,4  4,6 18,1  6,6  5,2

Escola Josep Monmany  4,8  1,0  1,4  2,5 14,9 15,1  8,7

Escola Nadal  4,7  5,4  4,3  7,7 10,3  6,9

Escola Arquitecte Gaudí  2,8  3,2 15,6 14,5

Escola Falguera  1,5  2,1  6,3

Institut Olorda  9,5  3,2  3,0 13,2  7,7  8,3  7,6 27,2

Institut Martí Dot  8,2  8,5 22,0  1,6 12,7  6,8

CENTRE PRIVAT/CONCERTAT 32,7 45,2 27,1 37,4 27,7 32,7 21,0 17,6

Llar d’infants L’Avet  0,5  1,1  1,6

Escola Verge de la Salut 14,6 21,3 10,3 11,9  9,8 24,1 21,0  1,8

Col·legi Mare de Déu de la Mercè  8,1 10,9  1,4 16,7 15,4  3,6  1,7

Escola Mestral  4,8  7,6  7,7  1,5  2,5  8,8

Col·legi Bon Salvador  4,7  4,3  7,7  7,3  3,4  5,3

ALTRES

A un centre de fora de Sant Feliu  6,6  7,4  7,3  1,6 14,1 20,7

No va a cap centre educatiu  3,6  3,2  4,5  3,0  5,2  6,7

No contesta  2,2  1,1  3,1  3,4 14,0  3,5

Total

DISTRICTE DE RESIDÈNCIA
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4,7

3,8

4,7

4,1

4,6

7,9

6,5

10,5

9,8

5,5

7,9

10,3

6,9

6,5

3,6

2,5

Llar d’infants (0-3 anys)

P3 Infantil

P4 Infantil

P5 Infantil

1er Primària

2on Primària

3er Primària

4art Primària

5è Primària

6è Primària

1 ESO

2on ESO

3er ESO

4art ESO

No va a cap centre eduactiu

Ns/Nc

CURS ESCOLAR

Quin curs han fet?

-Espontània-

A MESURA QUE AVANCEN LES ETAPES EDUCATIVES, AUGMENTA L’ESCOLARITZACIÓ EN CENTRES 

PRIVATS O CONCERTATS DEL MUNICIPI, ARRIBANT AL 42% DURANT L’ESO

Persones <16 anys a les llars entrevistades 

que van a un centre educatiu (n=383)

4,7%
Llar d’infants

12,7%
Infantil

44,9%
Primària

31,6%
ESO

Persones <16 anys a les 

llars entrevistades (n=397)

CENTRE PRIVAT/CONCERTAT

CENTRE PÚBLIC

% sobre 

total etapa

77%

73%

61%

58%

23%

27%

39%

42%

ALTRES

3,6

8,8

25,3

16,1

1,1

3,3

16,0

11,8

6,6

3,6

3,8

Llar d'infants

Infantil

Primària

ESO

Llar d'infants

Infantil

Primària

ESO

A un centre fora de Sant Feliu

No va a cap centre eduactiu

Ns/Nc
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47,6

11,3

40,7

0,3

Positivament Ni positiu ni
negatiu

Negativament No sap

EL 85% DELS MENORS FINS A 16 ANYS HA SEGUIT EL CURS A DISTÀNCIA DURANT EL CONFINAMENT. 

DIVISIÓ ENTRE ELS PROGENITORS SOBRE SI HA SIGUT POSITIU O NEGATIU

CLASSES A DISTÀNCIA

Han seguit el curs a distància durant el confinament?

VALORA POSITIVAMENT O NEGATIVAMENT 

L’EXPERIÈNCIA DE SEGUIR EL CURS A DISTÀNCIA?

Ha seguit el curs a distància (n=353)

PER QUIN MOTIU NO L’HAN SEGUIT?

-Espontània-

No ha seguit el curs a distància (n=29)

55,9% És massa petit/a

22,3% No han tingut seguiment del curs a distància

17,0% No ha volgut/pogut

3,8% No sap

Persones <16 anys a les 

llars entrevistades (n=397)

3,8
88,6

%Sí7,6% No

No va a cap centre 

educatiu /Ns/Nc
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L’EDUCACIÓ INFANTIL HA OBTINGUT MILLORS VALORACIONS EN L’ENSENYANÇA PÚBLICA, MENTRE QUE 

L’EDUCACIÓ PRIMÀRIA I SECUNDÀRIA EN L’ENSENYANÇA ALS CENTRES PRIVATS/CONCERTATS.

VALORACIÓ CLASSES A DISTÀNCIA

Valora positivament o negativament l’experiència de seguir el curs a distància?

Infantil Primària ESO Infantil Primària ESO

(n=353) (n=31) (n=96) (n=64) (n=13) (n=62) (n=47) (n=24)

Positivament 47,6 45,5 33,0 46,8 30,8 48,4 63,8 79,2

Ni positiu ni negatiu 11,3  3,0 11,3  9,7 15,4  9,4 14,9  8,3

Negativament 40,7 51,5 55,7 43,5 46,2 42,2 21,3 12,5

No sap  0,3  7,7

CENTRE PRIVAT/CONCERTAT FORA DEL 

MUNICPI
Total

CENTRE PÚBLIC

DIF*: 6,9 -6,0 - 15,4 66,7

* DIF el diferencial indica la diferència entre els que ho valoren positivament i els que ho valoren negativament. 

-22,7 3,3 6,2 42,5

Home Dona 18 a 29 30 a 44 45 a 59 60 i més Baix Mitjà Alt Ocupat ERTO Atur Inactiu

(n=353) (n=192) (n=161) (n=23) (n=181) (n=143) (n=6) (n=58) (n=161) (n=134) (n=267) (n=32) (n=26) (n=24)

Positivament 47,6 47,1 48,2 44,6 43,7 52,3 67,0 47,8 45,6 49,9 46,8 32,2 63,8 59,9

Ni positiu ni negatiu 11,3 10,5 12,3 12,7 11,6 11,3 14,5 11,1 10,3 11,2 25,1  3,6  3,9

Negativament 40,7 41,8 39,5 42,6 44,1 36,4 33,0 37,7 43,3 39,0 41,6 42,6 32,6 36,2

No sap  0,3  0,6  0,6  0,8  0,4

SITUACIÓ LABORAL ACTUAL

Total

SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS

DIF*: 6,9 5,3 23,731,28,7 2,0 -0,4 15,9 34,0 10,1 2,3 10,9 5,2 -10,4

L’edat dels pares reflexa l’edat dels fills i 

reforça les millors valoracions obtingudes en 

ensenyança secundària.
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ELS HÀBITS DE SALUT DURANT EL 

CONFINAMENT



Juny de 2020 34La població de Sant Feliu després del confinament per la COVID-19

18,0

18,6

17,4

40,4

24,5

13,2

7,0

9,0

21,2

23,9

20,1

30,0

16,6

13,6

22,8

19,5

9,3

24,1

56,3

59,9

52,8

54,6

60,9

63,7

46,4

46,7

59,4

62,4

63,2

61,8

59,1

45,1

60,6

61,9

43,6

55,3

74,3

78,5

70,2

95,0

85,4

76,9

53,4

55,7

80,6

86,3

83,3

91,8

75,7

58,7

83,4

81,4

52,9

79,4

Total (n=801)

Home (n=380)

Dona (n=421)

18 a 29 (n=117)

30 a 44 (n=192)

45 a 59 (n=237)

60 i més (n=255)

Baix (n=251)

Mitjà (n=344)

Alt (n=203)

Ocupat (n=383)

ERTO (n=50)

Atur (n=86)

Inactiu (n=275)

Sant Feliu de Llobregat (n=217)

Resta de Catalunya (n=321)

Resta Espanya (n=218)

Resta món (n=43)

GAIREBÉ EL 75% DE LA POBLACIÓ ENTREVISTADA DE SANT FELIU 

CONSIDERA QUE LA SEVA SALUT ÉS BONA O MOLT BONA.

VALORACIÓ SALUT

Voste diria que la seva salut és?

-Suggerida-

18,0

56,3

18,9

5,1
1,4 0,4

Molt bona Bona Ni bona
ni dolenta

Dolenta Molt
dolenta

No sap

74,3%

Sexe

Edat

Situació laboral actual

Lloc naixement

Nivell estudis

Els homes

gaudeixen 

d’una 

millor 

salut que 

les dones.
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DURANT EL CONFINAMENT, LA SALUT DE LA POBLACIÓ DE SANT FELIU 

HA EMPITJORAT EN UN 22% DELS CASOS.

SALUT DURANT EL CONFINAMENT

Durant el confinament, la seva salut…?

-Suggerida-

5,6

71,5

22,6

0,2

Ha millorat Està igual Ha empitjorat Ns/Nc

5,6

5,5

5,7

11,9

6,8

4,7

2,7

3,1

7,8

5,0

6,3

8,1

9,3

3,2

5,4

7,2

3,2

7,0

71,5

77,2

66,3

66,6

70,5

72,0

74,1

71,5

71,2

72,1

73,0

67,3

65,8

72,7

71,6

69,8

73,1

74,2

22,6

17,1

27,8

21,6

22,7

23,3

22,4

25,4

20,6

22,5

20,7

24,6

24,9

23,3

23,0

23,0

23,7

14,1

Total (n=801)

Home (n=380)

Dona (n=421)

18 a 29 (n=117)

30 a 44 (n=192)

45 a 59 (n=237)

60 i més (n=255)

Baix (n=251)

Mitjà (n=344)

Alt (n=203)

Ocupat (n=383)

ERTO (n=50)

Atur (n=86)

Inactiu (n=275)

Sant Feliu de Llobregat (n=217)

Resta de Catalunya (n=321)

Resta Espanya (n=218)

Resta món (n=43)

Sexe

Edat

Situació laboral actual

Lloc naixement

Nivell estudis

La salut de 

les dones ha 

empitjorat 

bastant més 

que la dels 

homes, en 

totes les 

etapes d’edat. 

Sobretot a 

partir dels 45 

anys (30%). 

Entre els 

homes més 

joves, un 15% 

declara que 

ha millorat la 

seva salut, 

entre les dones 

d’aquesta edat 

un 9%.
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5,6

1,9

8,9

5,3

6,6

4,6

5,7

1,6

2,3

2,8

0,9

9,2

10,9

6,4

9,5

4,1

6,3

10,3

6,1

6,4

5,1

12,1

9,0

15,0

20,5

14,5

11,7

6,6

20,1

11,8

4,4

5,3

21,0

17,1

18,9

7,7

12,5

16,5

15,7

9,0

12,9

11,7

43,4

40,4

46,2

49,8

47,9

49,0

31,7

45,3

46,7

45,1

27,4

54,5

49,1

52,7

35,1

48,9

49,2

43,2

34,6

50,2

40,1

61,1

51,3

70,1

75,6

69,0

65,3

44,0

67,0

60,8

52,3

33,6

84,7

77,1

78,0

52,3

65,5

72,0

69,2

49,7

69,5

56,9

Total (n=801)

Home (n=380)

Dona (n=421)

18 a 29 (n=117)

30 a 44 (n=192)

45 a 59 (n=237)

60 i més (n=255)

Homes - 18 a 29 (n=60)

Homes - 30 a 44 (n=92)

Homes - 45 a 59 (n=116)

Homes - 60 i més (n=112)

Dones - 18 a 29 (n=57)

Dones - 30 a 44 (n=100)

Dones - 45 a 59 (n=121)

Dones - 60 i més (n=143)

Ocupat (n=383)

ERTO (n=50)

Atur (n=86)

Inactiu (n=275)

Sí (n=258)

No (n=543)

EL 61% DE LES PERSONES ENQUESTADES 

HA SENTIT ANGOIXA DURANT EL CONFINAMENT

SALUT MENTAL - ANGOIXA

Durant el confinament, cada dia, sovint, a vegades o mai....

HA SENTIT ANGOIXA

A vegades

Cada dia

Mai

Sovint

La salut mental té 

determinants de 

gènere. Entre les 

dones el sentiment 

d’angoixa arriba al 

70%.

Sexe i edat

Sexe

Edat

Persones <16 anys a la llar

Situació laboral

5,6

12,1

43,4

38,6

Un 9% de 

les dones 

han patit 

angoixa de 

manera 

greu.

Altres factors que contribueixen a 

augmentar l’angoixa són tenir persones 

menors de 16 anys a càrrec i la por a no 

recuperar la feina.
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1 DE CADA 4 S’HA SENTIT SOL/A EN ALGUNA OCASIÓ, 

EN EL CAS DE LES DONES JOVES, 1 DE CADA 2 S’HA SENTIT SOLA.

SALUT MENTAL - SOLITUD

Durant el confinament, cada dia, sovint, a vegades o mai....

S’HA SENTIT SOL/A

A vegades

Cada dia

Mai

Sovint

La solitud 

també té 

determinants 

de gènere. 

Entre les 

dones un 30% 

s’ha sentit 

sola.

3,0
4,5

17,2

74,8

Un 7% de les 

persones grans 

s’han sentit soles 

diàriament.

4,1

7,0

5,3

8,4

6,2

6,2

7,0

5,0

10,9

4,9

5,8

5,6

4,9

17,2

13,5

20,6

32,9

18,8

15,9

10,0

27,6

12,0

13,8

7,1

38,4

25,6

17,9

12,3

16,5

27,6

27,7

12,7

15,3

18,1

24,7

17,9

30,9

40,8

22,3

22,6

20,9

30,9

13,0

19,0

14,3

51,2

31,6

26,1

26,3

22,7

31,7

33,3

23,3

21,3

26,2

Total (n=801)

Home (n=380)

Dona (n=421)

18 a 29 (n=117)

30 a 44 (n=192)

45 a 59 (n=237)

60 i més (n=255)

Homes - 18 a 29 (n=60)

Homes - 30 a 44 (n=92)

Homes - 45 a 59 (n=116)

Homes - 60 i més (n=112)

Dones - 18 a 29 (n=57)

Dones - 30 a 44 (n=100)

Dones - 45 a 59 (n=121)

Dones - 60 i més (n=143)

Ocupat (n=383)

ERTO (n=50)

Atur (n=86)

Inactiu (n=275)

Sí (n=258)

No (n=543)

Sexe i edat

Sexe

Edat

Persones <16 anys a la llar

Situació laboral
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LA POR AL CORONAVIRUS ESTÀ PRESENT ENCARA EN GRAN PART DE LA POBLACIÓ, 

SOBRETOT ENTRE ELS MAJORS DE 60 ANYS O ENTRE ELS QUI CONVIUEN AMB AQUESTS.

POR DAVANT DEL CORONAVIRUS

En una escala de 0 a 10, quanta por sent davant del coronavirus?

8,5

1,2

4,1

6,1

4,3

16,3

13,2

18,1

14,1

4,8

7,8

1,6

Gens de por 0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Molta por 10

Ns/Nc

Mitjana 5,8

Persones >65 anys a la llar

Persones <16 anys a la llar

Entre les 

dones grans 

la por arriba a 

6,6 punts.

12,6

Un 25% de les 

dones grans tenen 

molta por (9+10), 

per un 14% dels 

homes d’aquesta 

edat. També un 

17% dels qui 

conviuen amb 

persones grans a 

la llar.

Sexe i edat

Sexe

Edat

Situació laboral

5,8

5,3

6,2

5,2

5,5

5,6

6,3

4,7

5,2

4,9

6,0

5,7

5,9

6,3

6,6

5,3

5,5

5,7

6,4

6,3

5,5

5,3

6,0

Total (n=801)

Home (n=380)

Dona (n=421)

18 a 29 (n=117)

30 a 44 (n=192)

45 a 59 (n=237)

60 i més (n=255)

Homes - 18 a 29 (n=60)

Homes - 30 a 44 (n=92)

Homes - 45 a 59 (n=116)

Homes - 60 i més (n=112)

Dones - 18 a 29 (n=57)

Dones - 30 a 44 (n=100)

Dones - 45 a 59 (n=121)

Dones - 60 i més (n=143)

Ocupat (n=383)

ERTO (n=50)

Atur (n=86)

Inactiu (n=275)

Sí (n=262)

No (n=539)

Sí (n=258)

No (n=543)
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EN RELACIÓ AMB ELS HÀBITS QUOTIDIANS, EN GENERAL EL CONFINAMENT ON MÉS HA AFECTAT ÉS A 

L’ACTIVITAT FÍSICA. UN 61% DECLARA HAVER-NE FET MENYS.

HÀBITS DURANT EL CONFINAMENT

En comparació amb els seus hàbits anteriors, durant el confinament...

-Suggerida-

HA MENJAT...?
HA BEGUT 

ALCOHOL...?

HA FET 

ACTIVITAT FÍSICA...?

ELS SEUS HÀBITS 

D’HIGIENE...?

23,1

54,2

21,8

Igual

Millor

Pitjor

Ns/Nc

21,2

16,1

61,0

31,4

65,7

2,5

Igual

Més

Menys

No beu ni 
bebia

Igual

Més

Menys

No fa 
activitat 

física

Estan 
igual

Han 
millorat

Han 
empitjorat

19,1

28,8

8,0

43,9
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ELS HÀBITS D’HIGIENE HAN MILLORAT EN LA GRAN MAJORIA DE LA POBLACIÓ, 

SOBRETOT ENTRE ELS MÉS JOVES I MÉS EN ELS HOMES QUE EN LES DONES

HÀBITS D’HIGIENE

En comparació amb els seus hàbits anteriors, durant el confinament ha millorat o ha empitjorat els seus hàbits d’higiene?

31,4

65,7

2,5 0,4

Millorat Estan igual Empitjorat Ns/Nc

Sexe

Edat

Situació laboral actual

Nivell estudis

Persones >65 anys a la llar

Persones <16 anys a la llar

31,4

34,5

28,5

41,0

31,6

34,8

23,7

26,0

33,8

34,1

38,6

20,5

31,8

23,5

24,7

34,7

34,2

30,1

65,7

62,9

68,3

54,8

66,3

62,3

73,5

71,7

63,9

61,5

59,1

75,6

65,8

72,8

72,3

62,6

62,0

67,5

Total (n=801)

Home (n=380)

Dona (n=421)

18 a 29 (n=117)

30 a 44 (n=192)

45 a 59 (n=237)

60 i més (n=255)

Baix (n=251)

Mitjà (n=344)

Alt (n=203)

Ocupat (n=383)

ERTO (n=50)

Atur (n=86)

Inactiu (n=275)

Sí (n=262)

No (n=539)

Sí (n=258)

No (n=543)
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ELS MÉS JOVES SÓN ELS QUI MÉS HAN CANVIAT ELS SEUS HÀBITS ALIMENTARIS, 

1 DE CADA 3 HA MENJAT MILLOR, PERÒ TAMBÉ 1 DE CADA 3 HA MENJAT PITJOR.

HÀBITS ALIMENTARIS

En comparació amb els seus hàbits anteriors, durant el confinament ha menjat millor o pitjor?

Sexe

Edat

Situació laboral actual

Nivell estudis

23,1

54,2

21,8

0,9

Millor Igual Pitjor Ns/Nc

Persones >65 anys a la llar

Persones <16 anys a la llar

23,1

24,8

21,5

34,0

31,5

25,0

9,7

14,9

26,7

27,3

30,8

21,7

29,5

10,0

12,4

28,2

27,0

21,2

54,2

54,0

54,4

33,5

38,6

52,2

77,8

69,5

48,6

45,3

43,4

45,9

53,4

71,3

74,7

44,4

44,9

58,7

21,8

20,2

23,4

32,5

29,9

21,0

11,3

14,8

23,8

26,4

24,9

30,4

17,1

17,5

11,8

26,6

28,0

18,8

Total (n=801)

Home (n=380)

Dona (n=421)

18 a 29 (n=117)

30 a 44 (n=192)

45 a 59 (n=237)

60 i més (n=255)

Baix (n=251)

Mitjà (n=344)

Alt (n=203)

Ocupat (n=383)

ERTO (n=50)

Atur (n=86)

Inactiu (n=275)

Sí (n=262)

No (n=539)

Sí (n=258)

No (n=543)
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LA REDUCCIÓ DE L’ACTIVITAT FÍSICA HA AFECTAT DE MANERA TRANSVERSAL A TOTS ELS SEGMENTS. 

TANMATEIX, ELS JOVES I ELS ATURATS SÓN ELS QUI MÉS DIUEN HAVER-NE FET MÉS QUE ABANS

HÀBITS ESPORTIUS

En comparació amb els seus hàbits anteriors, durant el confinament ha fet més o menys activitat física?

21,2
16,1

61,0

1,6 0,1

Més Igual Menys No en feia
ni n'he fet

Ns/Nc

Sexe

Edat

Situació laboral actual

Nivell estudis

Persones >65 anys a la llar

Persones <16 anys a la llar

Entre les dones 

més joves, un 

41% ha fet més 

activitat física, 

entre els homes 

un 27%.

21,2

19,2

23,1

33,9

21,9

21,7

14,4

14,2

25,1

23,6

24,0

21,2

31,6

14,5

19,3

22,1

20,4

21,6

16,1

19,4

13,0

9,1

13,3

19,5

18,2

19,4

11,7

19,6

16,5

13,9

10,6

17,9

18,0

15,1

16,7

15,7

61,0

59,7

62,2

56,2

63,4

57,5

64,7

62,9

62,1

56,3

58,5

60,8

56,7

65,4

59,6

61,7

61,4

60,8

Total (n=801)

Home (n=380)

Dona (n=421)

18 a 29 (n=117)

30 a 44 (n=192)

45 a 59 (n=237)

60 i més (n=255)

Baix (n=251)

Mitjà (n=344)

Alt (n=203)

Ocupat (n=383)

ERTO (n=50)

Atur (n=86)

Inactiu (n=275)

Sí (n=262)

No (n=539)

Sí (n=258)

No (n=543)
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LA REDUCCIÓ DEL CONSUM D’ALCOHOL S’HA DONAT PRINCIPALMENT ENTRE ELS MÉS JOVES: 

EL 64% HA BEGUT MENYS ALCOHOL.

HÀBITS CONSUM D’ALCOHOL

En comparació amb els seus hàbits anteriors, durant el confinament ha begut més o menys alcohol?

Sexe

Edat

Situació laboral actual

Nivell estudis

Persones >65 anys a la llar

Persones <16 anys a la llar

19,1

28,8

8,0

43,9

0,2

Menys Igual Més No en
bevia ni

n'he begut

Ns/Nc

19,1

22,0

16,4

63,9

14,0

13,3

7,9

11,6

23,7

20,2

19,2

34,6

31,4

12,7

10,4

15,6

20,8

28,8

37,3

20,9

14,6

28,8

33,5

30,8

20,6

29,8

37,5

35,3

9,8

20,8

26,2

28,8

28,8

30,7

27,9

8,0

10,6

5,6

5,1

12,0

10,7

5,1

8,8

10,2

11,0

10,3

4,8

4,0

9,5

23,7

13,3

5,4

43,9

29,9

56,9

16,3

44,8

42,5

57,3

62,3

37,6

31,7

34,5

45,3

43,0

56,7

58,8

37,2

40,1

45,8

Total (n=801)

Home (n=380)

Dona (n=421)

18 a 29 (n=117)

30 a 44 (n=192)

45 a 59 (n=237)

60 i més (n=255)

Baix (n=251)

Mitjà (n=344)

Alt (n=203)

Ocupat (n=383)

ERTO (n=50)

Atur (n=86)

Inactiu (n=275)

Sí (n=262)

No (n=539)

Sí (n=258)

No (n=543)
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44,4

40,7

47,8

30,8

44,4

52,3

43,1

50,9

40,3

43,4

45,3

56,3

48,1

40,0

42,0

42,8

46,9

57,7

Total (n=801)

Home (n=380)

Dona (n=421)

18 a 29 (n=117)

30 a 44 (n=192)

45 a 59 (n=237)

60 i més (n=255)

Baix (n=251)

Mitjà (n=344)

Alt (n=203)

Ocupat (n=383)

ERTO (n=50)

Atur (n=86)

Inactiu (n=275)

Sant Feliu de Llobregat (n=217)

Resta de Catalunya (n=321)

Resta Espanya (n=218)

Resta món (n=43)

UN 44% DE LA POBLACIÓ ENTREVISTADA 

HA AUGMENTAT DE PES DURANT EL CONFINAMENT

CANVIS DE PES

Durant el confinament ha augmentat de pes?

Sexe

Edat

Situació laboral actual

Nivell estudis

Lloc naixement

44,4

53,7

1,9

Sí
Ns/Nc

No

En el cas de 

les dones 

majors de 60 

anys, un 50% 

ha augmentat 

de pes.

Els qui més han augmentat de pes són les dones, 

els qui tenen entre 45 a 59 anys, els qui han 

sofert un ERTO i els nascuts fora d’Espanya.
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EL 95% DE LA POBLACIÓ DE SANT FELIU DIU QUE SEMPRE ES RENTA LES MANS DIVERSES VEGADES AL DIA, 

EL 83% QUE ES POSA SEMPRE LA MASCARETA I EL 77% QUE SEMPRE MANTÉ LA DISTÀNCIA DE DOS METRES

HÀBITS EN SORTIR DE CASA

En general vostè, quan surt de casa, sempre, a vegades o mai....

ES POSA LA 

MASCARETA?

MANTÉ ELS DOS METRES 

DE DISTÀNCIA?

ES RENTA LES MANS 

DIVERSES VEGADES AL DIA?

83,4

14,8

1,8

77,2

21,8

94,9

4,6A vegades

Sempre

Mai

Entre els qui tenen 

molta por al 

coronavirus (9-10), un 

96% diu que es renta 

les mans diverses 

vegades al dia, un 91% 

es posa la mascareta 

sempre i un 83% manté 

la distància de 

seguretat sempre.
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EL RENTAT DE MANS ÉS UN HÀBIT TRANSVERSAL EN TOTS ELS SEGMENTS, 

TOT I QUE ELS JOVES ESTAN 5 PUNTS PER SOTA DEL TOTAL

94,9

4,6

0,2

0,2

Sempre

A vegades

Mai

Ns/Nc

Sexe

Edat

Situació laboral actual

Nivell estudis

Lloc naixement

94,9

92,4

97,2

89,8

94,9

95,8

96,4

96,4

93,9

94,6

94,1

92,0

92,8

97,1

92,3

94,7

97,3

97,9

Total (n=801)

Home (n=380)

Dona (n=421)

18 a 29 (n=117)

30 a 44 (n=192)

45 a 59 (n=237)

60 i més (n=255)

Baix (n=251)

Mitjà (n=344)

Alt (n=203)

Ocupat (n=383)

ERTO (n=50)

Atur (n=86)

Inactiu (n=275)

Sant Feliu de Llobregat (n=217)

Resta de Catalunya (n=321)

Resta Espanya (n=218)

Resta món (n=43)

RENTAT DE MANS

En general vostè, quan surt de casa, sempre, a vegades o mai es renta les mans diverses vegades al dia? 

Les dones

també són més 

curoses amb el 

rentat de mans.
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83,4

78,6

87,8

64,1

80,6

85,6

92,4

87,9

81,8

80,8

81,7

78,2

71,2

90,1

80,4

80,2

91,2

84,4

Total (n=801)

Home (n=380)

Dona (n=421)

18 a 29 (n=117)

30 a 44 (n=192)

45 a 59 (n=237)

60 i més (n=255)

Baix (n=251)

Mitjà (n=344)

Alt (n=203)

Ocupat (n=383)

ERTO (n=50)

Atur (n=86)

Inactiu (n=275)

Sant Feliu de Llobregat (n=217)

Resta de Catalunya (n=321)

Resta Espanya (n=218)

Resta món (n=43)

LES DONES SÓN MÉS RESPONSABLES EN L’ÚS DE LA MASCARETA QUE ELS HOMES.

A MÉS EDAT, MÉS GENT DIU FER-LA SERVIR SEMPRE

Sexe

Edat

Situació laboral actual

Nivell estudis

83,4

14,8

1,8

0,1

Sempre

A vegades

Mai

No contesta

Lloc naixement

MASCARETA

En general vostè, quan surt de casa, sempre, a vegades o mai es posa la mascareta?

El 70% de les 

dones joves es 

posen la mascareta 

sempre, per un 58% 

dels homes joves.
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NOMÉS LA MEITAT DELS JOVES MANTENEN LA DISTÀNCIA DE SEGURETAT DE DOS METRES 

QUAN SURTEN AL CARRER, XIFRA QUE PUJA AL 88% ENTRE LA GENT GRAN

77,2

21,8

0,8

0,2

Sempre

A vegades

Mai

Ns/Nc

77,2

76,9

77,4

53,1

74,2

80,0

87,9

84,1

76,1

71,0

74,4

77,7

76,3

82,1

71,8

76,6

83,4

76,8

Total (n=801)

Home (n=380)

Dona (n=421)

18 a 29 (n=117)

30 a 44 (n=192)

45 a 59 (n=237)

60 i més (n=255)

Baix (n=251)

Mitjà (n=344)

Alt (n=203)

Ocupat (n=383)

ERTO (n=50)

Atur (n=86)

Inactiu (n=275)

Sant Feliu de Llobregat (n=217)

Resta de Catalunya (n=321)

Resta Espanya (n=218)

Resta món (n=43)

Sexe

Edat

Situació laboral actual

Nivell estudis

Lloc naixement

DISTÀNCIA DE DOS METRES

En general vostè, quan surt de casa, sempre, a vegades o mai manté els dos metres de distància?

Els homes majors 

de 60 anys utilitzen 

menys la mascareta 

que les dones però 

mantenen més la 

distància de 

seguretat.
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RELACIONS SOCIALS CONFINADES
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UN 60% HA PARLAT AMB LA FAMÍLIA CADA DIA DURANT EL CONFINAMENT. LES DONES HAN TINGUT MOLT 

MÉS CONTACTE DIARI AMB LA FAMÍLIA QUE ELS HOMES. TAMBÉ ELS NASCUTS A L’ESTRANGER. 

ACOMPANYAMENT

Durant el confinament, cada dia, sovint, a vegades o mai....

Sexe

Edat

Lloc naixement

Nivell estudis

Situació laboral actual

59,8

52,1

66,9

66,5

64,8

51,4

60,7

62,0

56,7

62,2

59,3

49,7

65,7

59,9

63,7

57,9

56,8

71,6

Total (n=801)

Home (n=380)

Dona (n=421)

18 a 29 (n=117)

30 a 44 (n=192)

45 a 59 (n=237)

60 i més (n=255)

Baix (n=251)

Mitjà (n=344)

Alt (n=203)

Ocupat (n=383)

ERTO (n=50)

Atur (n=86)

Inactiu (n=275)

Sant Feliu de Llobregat (n=217)

Resta de Catalunya (n=321)

Resta Espanya (n=218)

Resta món (n=43)

HA PARLAT AMB 

LA FAMÍLIA

A vegades

Cada dia

Mai

Sovint

59,8

32,1

7,8

Els més joves 

són els qui 

més han 

parlat amb la 

família 

diàriament.
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1 DE CADA 3 HA TINGUT CONTACTE DIARI AMB ELS AMICS/AMIGUES. 

ENTRE ELS MÉS JOVES, GAIREBÉ 2 DE CADA 3 HAN TINGUT CONTACTE DIARI. 

ACOMPANYAMENT

Durant el confinament, cada dia, sovint, a vegades o mai....

Sexe

Edat

Lloc naixement

Nivell estudis

Situació laboral actual

33,4

30,1

36,4

59,8

37,4

21,0

29,6

34,8

34,8

29,2

31,7

29,7

42,8

33,2

38,8

32,4

28,3

39,8

Total (n=801)

Home (n=380)

Dona (n=421)

18 a 29 (n=117)

30 a 44 (n=192)

45 a 59 (n=237)

60 i més (n=255)

Baix (n=251)

Mitjà (n=344)

Alt (n=203)

Ocupat (n=383)

ERTO (n=50)

Atur (n=86)

Inactiu (n=275)

Sant Feliu de Llobregat (n=217)

Resta de Catalunya (n=321)

Resta Espanya (n=218)

Resta món (n=43)

Els joves són 

els qui més 

contacte diari 

han tingut, tant 

amb els amics 

com amb la 

família.

HA PARLAT AMB ELS 

AMICS/AMIGUES

A vegades

Cada dia

Mai

Sovint

33,4

36,7

25,7

3,6
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EL 85% HA MANTINGUT TROBADES VIRTUALS. EL MITJÀ PRINCIPAL HA ESTAT WHATSAPP, 

PERÒ TAMBÉ DESTAQUEN MITJANS COM ZOOM, SKYPE I GOOGLE MEET

TROBADES VIRTUALS

Ha mantingut trobades virtuals (on podien parlar i veure’s) amb familiars, amics, coneguts...? 

14,5

Sí 

85,3%

Ns/Nc

No

A TRAVÉS DE QUIN MITJÀ? 

-Espontània

Ha mantingut trobades virtuals (n=682)

72,7

29,5

21,0

10,2

5,0

3,2

2,4

2,0

1,9

1,5

1,3

1,2

0,8

WhatsApp

Zoom

Skype

Google Meet (Hangouts)

FaceTime

Jitsi

Microsoft Teams

Instagram

Google Duo

Discord

Houseparty

Facebook

Altres

6,1% No especifica/Ns/Nc

98,4% en els 

cas del més 

joves i el 93% 

en el cas de les 

persones amb 

menors de 16 

anys a la llar.

Zoom, Skype i Google Meet són més 

comuns entre els més joves. Jitsi és més 

comú entre els qui tenen entre 30 i 44 anys, 

i Microsoft Teams entre els qui tenen entre 

45 i 59 anys.
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CANVIS EN EL POST-CONFINAMENT



Juny de 2020 54La població de Sant Feliu després del confinament per la COVID-19

UN 25% DE LA POBLACIÓ ENTREVISTADA REDUIRÀ MOLT O BASTANT LA SEVA VIDA SOCIAL PER POR DEL 

CORONAVIRUS, PRINCIPALMENT LES DONES, ELS MAJORS DE 45 ANYS I ELS NASCUTS FORA D’ESPANYA.

VIDA SOCIAL

Creu que reduirà la seva vida social molt, bastant, poc o gens per por del coronavirus?

4,6

20,8

38,5
33,2

2,9

Molt Bastant Poc Gens Ns/Nc

21,1

20,8

15,9

25,4

7,0

17,4

26,7

24,4

20,8

7,9

20,8

22,7

16,0

22,8

22,9

21,3

38,5

41,3

35,9

51,4

43,4

36,8

30,3

42,2

50,1

37,5

32,0

48,6

39,7

29,1

27,4

33,2

37,8

28,9

39,8

31,6

29,0

35,3

32,7

29,9

32,5

34,9

31,0

32,7

37,1

27,9

Total (n=801)

Home (n=380)

Dona (n=421)

18 a 29 (n=117)

30 a 44 (n=192)

45 a 59 (n=237)

60 i més (n=255)

Ocupat (n=383)

ERTO (n=50)

Atur (n=86)

Inactiu (n=275)

Sant Feliu de Llobregat (n=217)

Resta de Catalunya (n=321)

Resta Espanya (n=218)

Resta món (n=43)

Sexe

Edat

Lloc naixement

Situació laboral

25,4%
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LES ACTIVITATS QUE MÉS ES REDUIRAN SÓN LES ASSOCIADES AMB AGLOMERACIONS DE GENT

I/O AMB LLOCS TANCATS

ASPECTES VIDA SOCIAL

Les següents activitats, vostè les farà més, igual o menys que abans del coronavirus?

PARCS I ZONES 

VERDES

ACTIVITATS 

ORGANITZADES 

AL CARRER O EN 

ESPAIS OBERTS

FESTES 

POPULARS A 

L'AIRE LLIURE

CENTRES 

COMERCIALS

ACTIVITATS 

ESPORTIVES I 

CULTURALS EN 

LLOCS TANCATS

Menys

Més

Ni ho feia ni ho garà

Igual

Ns/Nc

Entre els joves, un 

19% anirà més als 

parc i zones 

verdes, i un 10% 

farà més activitats 

organitzades a 

l’aire lliure.

Entre els qui 

tenen estudis 

baixos, un 30% 

reduirà les 

visites als 

parcs, mentre 

que entre els qui 

tenen estudis 

alts es reduiran 

las visites als 

centres 

comercials en 

un 67%, i 

activitats 

esportives en 

llocs tancats en 

un 65%.

Les dones reduiran 

en major mesura que 

els homes totes les 

activitats.

3,0 9,6

37,2
30,4 35,3

49,5

64,5

57,3

56,0
53,9

40,0

22,4

4,2
10,8 8,8 6,5

3,1
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8,5

5,6

7,5

7,1

12,7

12,4

7,9

10,3

5,6

11,2

8,0

9,5

10,5

6,0

6,1

9,8

5,5

25,6

11,0

7,2

32,4

29,6

31,5

32,8

34,5

36,0

27,8

33,9

27,6

36,8

38,5

38,5

35,2

22,0

35,7

35,3

23,5

39,2

36,6

30,3

40,9

35,2

39,0

39,9

47,2

48,4

35,7

44,2

33,2

48,0

46,5

48,0

45,7

28,0

41,8

45,1

29,0

64,8

47,6

37,5

Total (n=801)

Centre (n=193)

Falguera (n=134)

Roses-Castellbell (n=168)

La salut (n=78)

Can Calders (n=105)

Les Grases (n=25)

Mas Lluí (n=98)

Home (n=380)

Dona (n=421)

18 a 29 (n=117)

30 a 44 (n=192)

45 a 59 (n=237)

60 i més (n=255)

Sant Feliu de Llobregat (n=217)

Resta de Catalunya (n=321)

Resta Espanya (n=218)

Resta món (n=43)

Sí (n=258)

No (n=543)

QUATRE DE CADA DEU PERSONES ENTREVISTADES DECLAREN QUE CANVIARAN

MOLTES O BASTANTES COSES EN ELS SEUS HÀBITS QUOTIDIANS

HÀBITS QUOTIDIANS

Arran de la crisi de la covid19 i el confinament, creu que vostè canviarà coses en els seus hàbits qüotidians?

-Suggerida-

8,5

32,4

41,3

16,2

1,6

Moltes Bastantes Poques Cap No sap

40,9%

Sexe

Edat

Lloc naixement

Districte de residència

Persones <16 anys a la llarEls nascuts a la resta 

del món són els que 

més canviaran coses 

amb diferència.

Les dones

mostren 

molta més 

intenció 

de canviar 

coses que 

els homes.
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CONCRETAMENT, ELS CANVIS ES DONARAN EN MAJOR MESURA EN EL TREBALL, LA HIGIENE, EN L’OCI I EN 

LA MOBILITAT. ELS HÀBITS ALIMENTARIS SÓN ELS QUE MENYS CANVIARAN.

ASPECTES HÀBITS QUOTIDIANS

I més concretament, vostè canviarà molt, bastant, poc o gens els seus hàbits…

16,8
10,4 8,4 8,0 7,3 6,4 4,7 4,1

31,0

24,0 26,1 23,9
20,4 20,9 20,5

10,4

24,7

17,8

34,5

28,4 37,1

27,5
41,4

27,6

25,9

47,3

29,8
38,8

33,9
44,3

32,6

57,8

EN EL 

TREBALL

D’ALIMENTACIÓ

Poc

Molt

Gens

Bastant

Ns/Nc

EN LES 

RELACIONS 

SOCIALS

DE COMPRAD’ÚS DE 

LESPAI 

PÚBLIC 

(CARRERS, 

PLACES, 

PARCS...)

DE MOBILITATD’OCID’HIGIENE

(n=383)*

* La pregunta sobre el treball només l’han contestat aquelles persones que treballen en l’actualitat.
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48,1

5,3

1,5

0,5

24,2

6,1

5,9

3,1

0,5

0,4

1,6

2,8

Cotxe particular

Moto

Bicicleta

Patinet elèctric

A peu

Tren

Autobús

Tramvia

Metro

Altres

No sap

Cap

ES DUPLIQUEN ELS DESPLAÇAMENTS HABITUALS A PEU, 

MENTRE QUE ES REDUEIXEN CONSIDERABLEMENT ELS DESPLAÇAMENTS EN TRANSPORT PÚBLIC.

MOBILITAT

Quin mitjà de transport utilitzava principalment pels seus desplaçaments habituals abans del coronavirus? I ara? 

-Espontània-

ABANS DE LA CRISI EN L’ACTUALITAT

Creix l’ús 

del cotxe. 

També el 

de la bici.

11,5%                      A PEU                24,2%

36,0%       TRANSPORT PÚBLIC      15,6% 

44,1

5,6

0,7

0,5

11,5

16,4

13,2

5,3

1,1

0,9

0,9

Cotxe particular

Moto

Bicicleta

Patinet elèctric

A peu

Tren

Autobús

Tramvia

Metro

Altres

No sap

50,9%       TRANSPORT PRIVAT      55,4%

Motoritzats
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DE CARA A UN FUTUR PROPER, EL 40% CONSIDERA QUE ES DESPLAÇARÀ MÉS A PEU 

I UN 38% MENYS EN TRANSPORT PÚBLIC.

CANVIS EN LA MOBILITAT

Concretament, vostè utilitza o té previst utilitzar més, igual o menys...

A PEU TRANSPORT 

PÚBLIC
BICICLETA COTXE 

PARTICULAR

Més

Menys

Igual

Ni ho feia ni ho farà

Entre els usuaris de la 

bicicleta, 1 de cada 4 declara 

que la utilitzarà més.

DIF*: 36,3 4,2 - 4,4 - 34,7

* DIF el diferencial indica la diferència entre els que ho utilitzaran més i els que ho utilitzaran menys. 

40,2

12,3 12,7
3,7

54,9

23,3

57,6

45,9

3,9

8,1

17,1

38,4
55,8

11,7 11,2
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1 DE CADA 4 JOVES TÉ INTENCIÓ D’ANAR DE CAMPAMENT, FER EXCURSIONS O SORTIDES. 

I UN 16% ASSISTIRÀ A ACTIVITATS PER A JOVES. 

ACTIVITATS D’ESTIU

I aquest estiu vostè / els seus fills farà/n alguna de les següents activitats?

-Suggerida- Multiresposta-

16,3% Assistirà a casals d’estiu

7,5% Assistirà a campaments, 

excursions o sortides

16,3% Assistirà a activitats per a 

joves (com tallers, tornejos, sessions 

de cinema o de música, etc)

27,3% Anirà a campaments, 

excursions o sortides

14,0% Assistirà a campus esportius

32,667,4 14,5 85,5Joves entre 

18 - 29 anys 

(n=117)

Persones amb 

<16 anys a la llar 

(n=258)

66,8% No assistirà a cap/ Ns/Nc

33,2%

62,5% No assistirà a cap/ Ns/Nc

37,5%
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UN 12% DIU TENIR INTENCIÓ DE FER ÚS DE LA PISCINA MUNICIPAL. DESTAQUEN ELS RESIDENTS A LA 

FALGUERA I LES GRASES, ELS QUI TENEN ENTRE 30 I 44 ANYS I ELS QUI TENEN MENORS DE 16 ANYS A CASA.

PISCINA MUNICIPAL

Aquest estiu vostè o els seus fills faran servir la piscina municipal?

4,0

Sí 

11,8%

Ns/Nc

No

84,2%
Sexe

Edat

Lloc naixement

Districte de residència

Persones <16 anys a la llar

11,8

8,4

19,6

12,0

10,5

11,6

20,5

7,1

13,8

9,9

14,5

19,8

12,1

3,8

16,7

13,6

5,0

4,6

21,0

7,3

Total (n=801)

Centre  (n=193)

Falguera (n=134)

Roses-Castellbell (n=168)

La salut (n=78)

Can Calders (n=105)

Les Grases (n=25)

Mas Lluí (n=98)

Home (n=380)

Dona (n=421)

18 a 29 (n=117)

30 a 44 (n=192)

45 a 59 (n=237)

60 i més (n=255)

Sant Feliu de Llobregat (n=217)

Resta de Catalunya (n=321)

Resta Espanya (n=218)

Resta món (n=43)

Sí (n=258)

No (n=543)
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L’ACTUACIÓ DE L’AJUNTAMENT DURANT 

LA PANDÈMIA
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50,6

53,5

47,0

50,5

55,2

52,5

64,3

38,7

53,8

47,6

57,9

52,8

49,0

46,8

55,2

52,3

42,2

57,8

49,1

49,5

48,7

55,2

30,1

28,4

32,8

31,1

26,9

25,8

23,8

38,0

26,9

33,0

28,3

30,9

34,8

25,8

29,9

29,9

31,3

23,0

31,1

31,2

29,5

29,9

5,9

7,3

6,0

1,8

8,9

3,9

8,0

9,2

5,8

5,9

4,3

5,3

5,4

7,4

5,2

6,2

5,9

7,2

6,3

6,2

6,1

5,2

13,5

10,9

14,2

16,7

9,0

17,8

3,9

14,2

13,5

13,5

9,5

10,9

10,8

20,0

9,8

11,7

20,6

12,1

13,5

13,1

15,7

9,8

Total (n=801)

Centre (n=193)

Falguera (n=134)

Roses-Castellbell (n=168)

La salut (n=78)

Can Calders (n=105)

Les Grases (n=25)

Mas Lluí (n=98)

Home (n=380)

Dona (n=421)

18 a 29 (n=117)

30 a 44 (n=192)

45 a 59 (n=237)

60 i més (n=255)

Sant Feliu de Llobregat (n=217)

Resta de Catalunya (n=321)

Resta Espanya (n=218)

Resta món (n=43)

Fins a 10 anys (n=51)

Entre 11 i 20 anys (n=122)

Més de 20 anys (n=410)

Tota la vida (n=217)

EN 50% DE LA POBLACIÓ ENTREVISTADA VALORA BÉ O MOLT BÉ L’ACTUACIÓ DE L’AJUNTAMENT

DURANT LA PANDÈMIA. 

VALORACIÓ ACTUACIÓ AJUNTAMENT

Com valora l’actuació de l’ajuntament de Sant Feliu durant la crisi de la Covid19?

-Suggerida-

7,6

43,0

30,1

4,3 1,6

13,5

Molt bé Bé Ni bé ni
malament

Malament Molt
malament

Ns/Nc

50,6%

Sexe

Edat

Lloc naixement

Districte de residència

Temps de residència a Sant Feliu
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18,9

6,9

5,4

3,6

0,9

12,6

2,0

10,9

5,2

2,7

2,3

0,9

4,1

3,2

1,0

2,4

1,7

1,5

2,8

1,7

1,3

3,1

Més vigilància per garantir que s'estan complint les mesures de seguretat

Controlar i garantir l'ús de mascaretes

Més vigilància policial

Controlar aforaments

Controlar oci nocturn

Estat/neteja dels espais públics

Més espais públics a l'aire lliure

Més ajudes a la gent necessitada

Ajudes al comerç local

Tenir cura de la gent gran

Fomentar l'ocupació

Ajudes a l'habitatge

Campanyes de conscienciació

Informació diaria a la població sobre la situació local

Punts d'higiene als establiments

Millorar la sanitat pública

Fer les proves a les persones de risc

Més servies públics

Limitar l'ús del cotxe

Seguir igual/ tornar a la normalitat

Facilitar l'accés a l'educació

Altres

VIGILÀNCIA PER FER COMPLIR LES NORMES ANTIPANDÈMIA, CURA DELS ESPAIS PÚBLICS I AJUDES PER QUI 

HO NECESSITA SÓN LES PRINCIPALS DEMANDES DE LA CIUTADANIA A L’AJUNTAMENT

MESURES A IMPULSAR

Després de la covid-19, quines mesures hauria d’impulsar l’ajuntament?

-Espontània - Multiresposta-

30,2% Ns/Nc

VIGILÀNCIA/ CONTROL

MANTENIMENT ESPAIS PÚBLICS

AJUDES

INFORMACIÓ/COMUNICACIÓ

SANITAT PÚBLICA
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L’ASPECTE MÉS PRIORITARI, I AMB UN GRAN CONSENS ENTRE LA POBLACIÓ ENTREVISTADA, ÉS AJUDAR A 

LES PERSONES AMB PROBLEMES. DESPRÉS, A DISTÀNCIA, AJUDES ALS COMERÇOS I EMPRESES.

PRIORITAT ASPECTES

Quin dels següents temes creu que hauria de ser més prioritari? I el segon? I el tercer? I el quart? I el cinquè? I el sisè?

-Suggerida-

62,9

12,9

12,8

4,6

2,3

16,9

34,2

21,5

10,7

8,4

3,3

10,5

23,6

22,8

13,1

12,3

6,1

3,1

10,6

12,4

20,5

20,9

11,1

6,3

9,8

18,3

23,0

13,6

7,7

13,5

10,6

38,6

95,8

89,4

87,0

80,7

77,5

74,3

Ajudar a les persones amb
problemes

Ajudar als comerços de la ciutat

Ajudar a les empreses amb
problemes

Aconseguir una ciutat més verda

Fomentar la mobilitat sostenible

Reduir la bretxa digital
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EL PACTE PER LA CIUTAT ÉS CONEGUT PEL 15% DE LA POBLACIÓ, 

SOBRETOT ENTRE ELS QUI TENEN UN NIVELL D’ESTUDIS ALT I ELS QUI VIUEN AL CENTRE

PACTE DE CIUTAT

Ha sentit a parlar del pacte de ciutat per fer front a les conseqüències socials i econòmiques de la Covid-19?

Sí 

15,2%

Ns

No

83,7%
Sexe

Edat

Lloc naixement

Districte de residència

Nivell estudis

15,2

20,1

14,2

15,4

12,8

11,5

7,9

13,3

14,3

16,0

16,4

16,1

15,3

13,8

10,6

14,0

23,0

15,8

16,2

12,1

20,1

Total (n=801)

Centre (n=193)

Falguera (n=134)

Roses-Castellbell (n=168)

La salut (n=78)

Can Calders (n=105)

Les Grases (n=25)

Mas Lluí (n=98)

Home (n=380)

Dona (n=421)

18 a 29 (n=117)

30 a 44 (n=192)

45 a 59 (n=237)

60 i més (n=255)

Baix (n=251)

Mitjà (n=344)

Alt (n=203)

Sant Feliu de Llobregat (n=217)

Resta de Catalunya (n=321)

Resta Espanya (n=218)

Resta món (n=43)

1,1%
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1 DE CADA 3 ENTREVISTATS/DES CONSIDERA QUE EL PACTE SERÀ MOLT O BASTANT BENEFICIÓS. 

TANMATEIX, EL 56% NO HA SAPIGUT VALORAR L’ACORD

BENEFICIS PACTE DE CIUTAT

Creu que aquest pacte serà molt, bastant, poc o gens beneficiós per als ciutadans del municipi?

10,7

25,4

6,3
1,6

56,0

Molt
beneficiós

Bastant
beneficiós

Poc
beneficiós

Gens
beneficiós

Ns/Nc

36,1%

Entre els coneixedors del 

pacte, un 65,6% creuen que 

serà molt o bastant beneficiós.

Sexe

Edat

Situació laboral

Districte de residència

Nivell estudis

10,7

12,9

9,8

9,4

7,6

18,2

5,1

9,5

11,7

7,0

11,5

11,7

10,7

10,8

11,6

9,1

11,6

7,8

14,8

8,8

25,4

28,4

29,8

19,7

24,3

24,8

31,9

23,4

26,5

24,5

33,0

20,9

23,7

27,2

28,0

20,9

29,8

24,1

21,8

22,8

29,2

36,1

41,3

39,6

29,1

31,9

43,0

31,9

28,5

36,0

36,2

40,0

32,4

35,4

37,9

38,8

32,5

38,9

35,7

29,6

37,6

38,0

Total (n=801)

Centre (n=193)

Falguera (n=134)

Roses-Castellbell (n=168)

La salut (n=78)

Can Calders (n=105)

Les Grases (n=25)

Mas Lluí (n=98)

Home (n=380)

Dona (n=421)

18 a 29 (n=117)

30 a 44 (n=192)

45 a 59 (n=237)

60 i més (n=255)

Baix (n=251)

Mitjà (n=344)

Alt (n=203)

Ocupat (n=383)

ERTO (n=50)

Atur (n=86)

Inactiu (n=275)
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MÉS DEL 70% DE LA CIUTADANIA TÉ POCA O CAP CONFIANÇA EN QUÈ ES PORTI A TERME EL 

SOTERRAMENT DEL TREN, XIFRA LLEUGERAMENT PER SOBRE DE LA DE FA DOS ANYS

SOTERRAMENT DEL TREN

Fa uns mesos es va anunciar l’inici del soterrament del tren. Vostè té molta, bastanta, poca o cap confiança en què es porti a terme?

9,1
15,4

43,4

29,3

2,8

Molta
confiança

Bastanta
confiança

Poca
confiança

Cap
confiança

Ns/Nc

24,5%

(13,5)*

* Entre parèntesi es mostren els valors de l’estudi realitzat al 2018.

Sexe

Edat

Temps vivint a Sant Feliu

Districte de residència

Lloc de naixement

(40,0)*

(15,6)*

(28,9)*

9,1

6,2

14,3

9,6

10,5

8,6

12,2

6,1

12,2

6,2

10,2

12,4

9,3

5,8

11,9

7,5

7,2

16,9

12,3

10,8

6,7

11,9

15,4

12,0

21,7

10,8

16,6

11,4

36,4

21,6

17,3

13,7

13,7

16,1

16,9

14,3

13,1

15,1

17,4

20,8

19,9

17,7

15,5

13,1

43,4

50,3

28,2

46,5

42,4

45,8

27,6

44,9

42,3

44,4

50,4

43,8

44,8

38,5

46,2

50,9

31,9

30,2

41,0

47,9

41,0

46,2

29,3

29,4

31,3

30,2

26,7

34,2

23,8

22,4

26,1

32,3

23,3

25,2

27,3

37,2

26,1

25,1

39,6

27,6

21,3

21,9

34,3

26,1

Total (n=801)

Centre (n=193)

Falguera (n=134)

Roses-Castellbell (n=168)

La salut (n=78)

Can Calders (n=105)

Les Grases (n=25)

Mas Lluí (n=98)

Home (n=380)

Dona (n=421)

18 a 29 (n=117)

30 a 44 (n=192)

45 a 59 (n=237)

60 i més (n=255)

Sant Feliu de Llobregat (n=217)

Resta de Catalunya (n=321)

Resta Espanya (n=218)

Resta món (n=43)

Fins a 10 anys (n=51)

Entre 11 i 20 anys (n=122)

Més de 20 anys (n=410)

Tota la vida (n=217)

72,7%
(68,9)*

(29,1)*



Juny de 2020 69La població de Sant Feliu després del confinament per la COVID-19

CONCLUSIONS
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SITUACIÓ DE LES LLARS

➢ Arran del coronavirus, la situació de la llar ha empitjorat per a una de cada quatre persones entrevistades,

principalment per causes relacionades amb la seva situació laboral i econòmica. Aquesta xifra supera el 35% entre els

que tenen menors de fins a 16 anys a la llar. També destaca entre els que tenen de 30 a 59 anys, els que han nascut a

l’estranger i els que estan en un ERTO o a l’atur.

➢ Un 40% ha vist reduïts els ingressos de la seva llar durant la COVID-19. Un 7% diu que arriba amb dificultats a

final de mes i un terç més assegura que ho fa de manera ajustada. La família és el principal àmbit al qual recorren

aquells que tenen problemes.

➢ Una de cada cinc persones ocupades abans de la COVID-19 ha deixat de treballar arran d’aquesta crisi. Com a

conseqüència, l’atur s’ha gairebé duplicat, afectant a més del 10% de la població major d’edat, mentre que un 6% es

troba en situació d’ERTO sense treballar.

➢ Més de la meitat dels que han treballat durant el confinament ho ha fet mitjançant teletreball, almenys parcialment. La

majoria dels que han tingut aquesta oportunitat assegura que de cara al futur els hi agradaria poder combinar

teletreball i treball presencial.

➢ Durant el confinament, la gran majoria dels menors fins a 16 anys de Sant Feliu han seguit el curs a distància. Hi ha

força divisió d’opinions entre els progenitors sobre aquesta experiència, divisió que es reprodueix a les diferents etapes

educatives i als diferents tipus de centres. Només els progenitors de l’alumnat d’ESO de les escoles concertades del

municipi es mostren majoritàriament satisfets.
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LES CONSEQÜÈNCIES DEL CONFINAMENT

➢ Durant el confinament, un terç assegura que ha millorat els seus hàbits d’higiene i una cinquena part afirma que ha

begut menys alcohol. Pel que fa als hàbits alimentaris, una quarta part diu que ha menjat millor que abans, però

gairebé la mateixa proporció creu que ho ha fet pitjor. Per contra, més del 60% assegura que ha fet menys esport. Així

les coses, un 44% diu que ha augmentat de pes durant l’estat d’alarma.

➢ En aquest sentit, el confinament també ens deixa un impacte real pel que fa a la salut. 2 de cada 10

entrevistats/des han vist empitjorar la seva salut durant el confinament, 3 de cada 10 en el cas de les dones. Un

60% ha sentit angoixa en algun moment i un 25% s’ha sentit sol/a en alguna ocasió. L’angoixa i la solitud tenen

determinants de gènere, ja que un 70% de les dones ha sentit angoixa, i un 31% s’ha sentit sola.

➢ Pel que fa a la por al coronavirus, augmenta a mesura que creix l’edat dels entrevistats. També és més alta entre les

dones que entre els homes. De fet, un 25% de les dones grans encara tenen molta por a la COVID-19.

➢ Aquesta por farà que un 25% redueixi molt o bastant la seva vida social, si bé en el cas dels joves, només diu que

ho farà un 8%. Les dones ho faran més que els homes i els majors de 45 anys més que els que queden per sota

d’aquesta edat. Les activitats que més es reduiran són les associades amb aglomeracions de gent o llocs tancats.

➢ En aquest sentit, arran de la crisi i del confinament, 4 de cada 10 declara que canviarà moltes o bastantes coses en

els seus hàbits quotidians, xifra que s’acosta al 50% entre les dones. Els àmbits on es preveuen més canvis són el

treball, la higiene, l’oci i la mobilitat. Pel que fa a aquest últim camp, s’observa com augmenten els desplaçaments a

peu, mentre que disminueix l’ús del transport públic.
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➢ El seguiment de les mesures de seguretat contra la pandèmia és força elevat. El 95% diu que sempre es renta les

mans diverses vegades al dia, el 83% que sempre es posa la mascareta i 3 de cada 4 que sempre mantenen la

distància de seguretat de 2 metres. Tot i que el compliment és majoritari a tots els segments de població analitzats,

els qui menys diuen complir sempre aquestes precaucions són els joves. Els homes també ho diuen menys que les

dones.

VALORACIÓ DE LA GESTIÓ PER PART DE L’AJUNTAMENT

➢ La gestió de la pandèmia per part de l’ajuntament de Sant Feliu de Llobregat ha obtingut una bona valoració,

donat que la meitat de la població creu que ho ha fet bé o molt bé.

➢ Més vigilància per fer complir les normes contra la pandèmia, més cura de l’espai públic i més ajudes per qui

ho necessita és el que la ciutadania de forma espontània més reclama al consistori en aquesta etapa que s’obre

després del confinament. Quan se suggereixen diversos camps d’actuació, més del 60% aposta per prioritzar les

ajudes a persones amb problemes.

➢ Només el 15% de la ciutadania ha sentit a parlar del pacte de ciutat per fer front a les conseqüències socials i

econòmiques de la COVID-19. Els que opinen, fan una valoració positiva de l’acord.
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